

## 猪年最想实现的愿望是什么

没什么愿望吧！这要身体健健康康！生活快快乐乐！挣来的钱能养活自己就行了！愿头条的朋友在猪年身体健康！生活快乐！挣钱多多！

## 结婚能证明什么

人们有各种理由结婚，也有各种理由结不了婚。

我问过身边不少朋友为什么结婚，得到的答案纷繁各异。

有人说，两个人基本稳定了，年纪也到了，该结婚了。

也有人说，父母催的紧，社会压力大。

还有人说，因为爱，想把对方标记成第一序位。

最绝的是密友圈里的一个白傻甜，瞪着一双大眼睛问我，结婚还需要理由吗？

我只能在心里默默地“呵呵”。

人们都说，婚姻是一座围城，单身的想进去，已婚的想出来。

很大程度上是因为结婚前，没想明白，婚姻到底是什么。

婚姻有一个难点，周国平说得好：性是肉体生活，遵循快乐原则。爱情是精神生活，遵循理想原则。婚姻是社会生活，遵循现实原则。

这是三个完全不同的东西，婚姻的难度在于，如何在同一个异性身上把三者统一起来。

从原始部落的群婚制度到现代的一夫一妻制，婚姻是伴随着私有制出现的一种人类进化的选择，为了提高下一代的健康，也为了更有序地进行社会生活。

坦白讲，婚姻是为了人类的生存和繁衍，从古代父权社会的男尊女卑到新时代女性独立，婚姻越来越贴近它的本质：契约。

契约是一种交换。

02

从某种程度上说，婚姻是违背天性的。

人天生向往爱和自由，而婚姻则是用责任和义务束缚人们。

但婚姻并不是完全没有价值的，它可以给你一种安全感，让你觉得自己有所依靠，也可以让你摆脱社会和周围的压力。

朋友圈里的男神们结婚的时候都说，自己想要过稳定的日子。

可是，渣男出轨之后，回头求原配的时候说的也是同一个意思，你比小三更靠谱。

人生而孤独，却渴望相伴。人向往自由，却有道德感束缚。

所以，婚姻才有了诱惑力。

既然是契约，就有毁约的风险。

婚姻不是长期饭票，顶多是买的一只大额股票。

就像人们说的，婚姻本质来说是一种投资。

某种程度上说，婚姻是人生最大的一场赌博，却有人敢把人生的全部赌另一个人会对你好一辈子，实在不明智。

身边有些女孩为了婚姻放弃了事业，又希望用牺牲能换来对方更多的关心和疼爱，结果往往适得其反。

一个小红本实在无法为一段关系划界，它不像结业证书，更像是入学证明。

考上了未必能顺利毕业。

一个女友说，结婚这事不能细想，越琢磨越难结，反而是那些糊里糊涂的人，结婚很容易。

婚姻的本质是一张随时可以撕毁的契约。

那为什么要结婚？

TED演讲里对爱情和婚姻有过一个精准的描述：20岁时，人们不停地约会。

没有人知道真爱是什么感觉，也没有人知道那个对的人究竟在哪里。

而婚姻的赌博恰恰是你不知道自己有多爱一个人的时候，他站在你面前让你做选择

不是只有飞蛾扑火一般奋不顾身的才叫爱情，想和一个人平淡到老也是一种形式的爱。

古人云：“修身、齐家、治国、平天下。”

道出了婚姻的真谛。

好的婚姻是一个能量十足的源场，两个人彼此鼓励，创造更好的生活。

疲惫的时候也有一个地方充电。

婚姻是值得每个人一辈子都做一次的投资，但是你一定要选一把让自己舒服的椅子。

婚姻最终会走向平凡，但是一段好婚姻可以让两个人都变得不凡。

越理性的人，婚姻越幸福，因为深谙婚姻的本质，不会对对方有过多的依赖和期望，而是在彼此的互补里完善自己，逐步提升人生的层次。

不幸福的人会说嫁给谁都一样，但懂得婚姻的人都知道，优质婚姻帮你跨越层次，低质婚姻拖你坠入深渊。

最终，结婚的目的不过就是为了让自已活得更好而已。

## 男人一生无妻是什么感受

我今年43岁，在上海打工十几年的外地人，无车无房，现在人生已度过一半儿有余，至今未婚。前些年不结婚主要是受经济因素影响，现在不想结婚是主观意识恐婚，像我这样的人注定要一生无妻了！

先说说我自打进入社会以后20多年无妻的感受！上学的时候学习不好，初中毕业就开始打工，前些年工资比较低，再加上年轻，工资一分钱也攒不下全都花掉了。

20多岁的时候在老家处过几个对象，那时候年轻根本不着急结婚，最后一个对象处的时间比较长，大概有两年多的时间，已经到了谈婚论嫁的阶段。后来因为对方父母提出要10万的彩礼和一套楼房但我们家没有条件满足而告吹。

女方和我分手后竟然在短短几个月之内和另一个条件比较好的火速结婚，想离开这个伤心的地方，一气之下来到上海打工。

初中学历的我来到上海就像文盲一样，话虽如此，但我骨子里还是喜欢大城市的生活，觉得这里就是我的理想生活之地。刚去上海时还天真的想找一个上海姑娘，然后在这里安家、结婚、生子、生活。

但理想与现实总有差距，刚来的时候想找一份稳定工作都很难，后来经过几年的摸爬滚打，可能是受学历和能力的限制，依然在最底层挣扎，从事的都是销售工作。收入不稳定、工作不稳定，住所也不稳定，搬家的次数不下10回。

可我依然喜欢这个城市，喜欢这里的气候、喜欢坐地铁、喜欢租住单间活在自己的世界里。

期间也尝试着和几个女性朋友往对象的方向发展，可随着我提出这个想法之后关系就开始渐行渐远。归根结底还是因为我穷吧，没车没房没工作没存款，不能怪女孩们现实，在大上海没钱肯定是不行的。只有经济实力过关，才有可能大幅度提高生活质量，我也曾经以为我是潜力股，现在看来我不是。

随着年龄的增大，跳槽也越来越难，五六年前我开始追求稳定，在一家小型酒店当经理。相比销售工作我更喜欢在酒店，虽然收入没有之前多，但工作环境相对轻松许多，也没有之前那么大的压力。

我下面还有一个妹妹，在九江定居了，条件相对好一些，父母也跟她们生活在一个城市，这也算给我减轻了压力。

由于自身条件很差，期间也尝试着降低自己的要求，可在上海真的找不到我理想中的女孩。父母前些年一直强烈要求我回老家找一个，那样会相对容易许多，可我一直不同意。

最近几年已经没有结婚的想法了，如果想结婚必须拼命攒钱，相亲的时候也是极力讨好对方，没有几个女孩结婚后不想要孩子的。所以对现在的我来说单身一个人生活质量远比结婚之后要高。

单身这么多年也没觉得自己跟其他人有什么区别，只是不太爱结交朋友，觉得没什

么用。和同龄人聊天也聊不到一起去，他们大多数唠的都是孩子，偶尔陌生人问我孩子多大了也会有点小尴尬。

截至目前，手里攒下的存款大概10万出头，我的想法就是继续攒钱，在上海待到50岁，然后选择一个房价便宜、气候宜人的小县城买个房子。到时候找一个保安之类的工作混退休，我身边没有其他人能照顾我，所以我额外注意保养身体。

以前酒不怎么爱喝酒，现在彻底戒了，目前正在戒烟，希望早点能把它戒掉。平时连饮料都不喝，基本以白开水为主，把身体保养好，等退休了以后就去全国各地旅游。真等到走不动的时候就去养老院顺其自然吧。

这就是我目前的状态，可能跟单身有很大关系，觉得跟同龄人的生活是脱轨的。唯一感到孤独的时候就是各种年节的时候，多数人都在节日的气氛里，而我的生活与平时是没有区别的。

自己也总结了为何自己一个人能生活这么多年，主要跟我的性格爱好有很大关系。年轻的时候性格就偏内向，社交相对较少。但我的兴趣爱好很广泛，喜欢看NBA、喜欢看书、听歌、看电影，尤其是近些年网络的快速兴起，手机让我的生活更加丰富了。

当然以上只是我的个人状态，我不太建议年轻人向我这样生活，它消磨掉一个人的斗志。年轻人还是要努力奋斗，结婚生子过日子，那才是正常的状态。如果时间倒退20年让我重新选择一次，我一定努力奋斗找个好姑娘结婚，过正常人的生活，并且不会离父母太远。